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Communiqué 

L’APRIDS souhaite un reboisement plus rapide de L’Île-des-Sœurs et participera à la séance d’information sur les arbres organisée par l’arrondissement de Verdun,
le 8 septembre à 19 heures au centre Elgar

L’Association des propriétaires et résidents de L’Île-des-Sœurs ( l’APRIDS ) déplore le retard qui ne cesse de s’accroître dans le remplacement des arbres malades abattus depuis l’arrivée de l’agrile du frêne. L’APRIDS estime le déficit actuel à 400 arbres publics à l’Île, toutes espèces confondues, à l’exclusion du boisé Saint-Paul et de la zone de travaux du nouveau pont. Or, la situation risque de s’aggraver rapidement car de très nombreux arbres matures devront encore être abattus.

En effet, l’Île est particulièrement touchée par l’agrile parce que selon un document de la Ville de Montréal, environ 24% des arbres publics de L’Île-des-Sœurs étaient des frênes en 2014. La Place du Commerce et le boulevard de L’Île-des-Sœurs sont particulièrement touchés en raison de leur très grande proportion de frênes. Cependant, peu de rues seront épargnées alors que certaines seront éventuellement décimées.
Comme il faut de nombreuses années pour remplacer un arbre mature, l’APRIDS souhaite que la Ville et l'arrondissement accélèrent le reboisement et envisagent même de planter plus d’arbres que ceux qui ont été coupés, entre autres pour devancer le remplacement des arbres encore à abattre.

L’APRIDS sera présente à la vidéoconférence publique sur le plan arboricole organisée par l'arrondissement de Verdun le 8 septembre à 19 au Centre Elgar et espère que les résidents de L’Île-des-Sœurs viendront y témoigner de leurs inquiétudes et y poser leurs questions. Les places seront limitées au centre Elgar, mais il sera aussi possible de participer en ligne. Les informations à ce sujet seront diffusées par l’arrondissement et communiquées sur le site internet de l’APRIDS (www.aprids.ca).

«Le maire Jean-François Parenteau a déclaré à la séance du conseil d’arrondissement du 11 août dernier que tous les arbres abattus à L’IDS seront remplacés et qu’il y en aurait même plus qu’avant. C’est une déclaration que nous espérions depuis longtemps. Cependant, il faudra rapidement passer de la parole aux actes puisque peu d’arbres ont été remplacés depuis 2014. Nous souhaitons donc un investissement concret de la Ville de Montréal et de l’arrondissement au cours des prochaines semaines. » de mentionner le président de l’APRIDS, Daniel Manseau. 




La séance d'information du 8 septembre sera donc l’occasion pour l’APRIDS et les résidents d'évaluer si les mesures prévues par la Ville et l’arrondissement seront suffisantes pour combler rapidement le déficit accumulé et prendre un peu d'avance sur les abattages encore à venir. Elle permettra aussi de poser des questions importantes sur la gestion du domaine Saint-Paul.

L’APRIDS invite également les résidents à contribuer au recensement des arbres abattus en remplissant des constats à partir desquels la carte interactive intégrée à son site internet sera mise à jour.
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Pour plus d'informations, contactez Daniel Manseau, président de l'APRIDS
C : daniel.manseau@aprids.ca
T : 438-558-2215
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